

Zápisnica

z XXI. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 05.11.2017

Prítomní: Poslanci OcZ – podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Pavuk. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Rokovania sa zúčastnili 4 poslanci z celkového počtu 5, čím prehlásil starosta zasadnutie OcZ za uznášaniaschopné. Neprítomný poslanec Miroslav Botko - ospravedlnil sa. Zápisnicu zapisovala určená zapisovateľka Emília Poláková. Overovatelia zápisnice: Ing. František Michalek a Ján Dzurja. Starosta obce prečítal návrh programu:

Návrh programu:

- 1/ Návrh nájomnej zmluvy – predajňa potravín
- 2/ Výberové konanie na poskytovanie služieb v oblasti nakladania s odpadmi
- 3/ Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka
- 4/ Rôzne
- 5/ Diskusia
- 6/ Záver

Starosta sa opýtal prítomných poslancov či chce niekto doplniť program zasadnutia.

Pavol Valiček – určiť termín stretnutia so seniormi.

Starosta sa opýtal prítomných poslancov, kto je za tento program OcZ, ktorým sa budú riadiť.

Všetci prítomní poslanci boli za tento navrhovaný program.

K bodu 1

Návrh nájomnej zmluvy – predajňa potravín

Starosta informoval poslancov, že obec vypísala výberové konanie na prenájom predajne potravín so zverejnením na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce. Písomne oslovila obchodné reťazce na prevádzkovanie predajne(CBA, Milk - agro a COOP Jednotu). Na písomnú ponuku reagovala spoločnosť COOP Jednota, kde predbežným rokovaním s vedením spoločnosti nám bol predložený návrh nájomnej zmluvy na prerokovanie obecnému zastupiteľstvu obce Nemcovce.

Starosta prečítal poslancom návrh nájomnej zmluvy a podotkol, že podmienkou prenájmu je aj vybudovanie zádveria pri hlavnom vchode do budovy a oprava vonkajšej fasády v termíne do 31.05.2018. Nájom by bol od 1.12.2017 na dobu neurčitú a nájomné 1% z obratu.

Návrh uznesenia:

OcZ schvaľuje návrh nájomnej zmluvy medzi obcou Nemcovce ako prenajímateľom a nájomcom COOP Jednotou.

Všetci prítomní 4 poslanci za prijaté uznesenie.

OcZ poveruje starostu obce na realizáciu právnych úkonov súvisiacich s podpisom a nodobudnutím účinnosti a platnosti nájomnej zmluvy.

OcZ schvaľuje stavebné práce a stavebné úpravy na budove predajne potravín súp. číslo 13 v tomto rozsahu: Vybudovanie zádveria pri hlavnom vchode do predajne a opravu vonkajšej fasády s malbou na budove predajne. Termín realizácie stavebných prác do 31.5.2018.

K bodu 2

Výberové konanie na poskytovanie služieb v oblasti nakladania s odpadmi

Doterajší vývozca odpadu – firma Kosit, s.r.o. Košice zaslala obci vypoveď Zmluvy o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom. Zmluvný vzťah bude ukončený dňa 31.12.2017. Výpovede zmlúv obdržali viaceré obce.

Obec musí vypísať nové výberové konanie na vývoz odpadu. Predtým vyvážali obci odpad firmy – A.S.A., AVE. V súčasnej dobe Kosit.

Musíme osloviť viacerých dodávateľov vývozu odpadu a nakladania s odpadmi. Po okolitých obciach vyváža odpad firma FÚRA, Marius Pedersen, Mestské služby Hanušovce n/T a Kosit. Súčasne je aj vypoveď zberu separovaného odpadu- ENVI PAK.

Osloviť aspoň štyri firmy. V susednej obci Lipníky odpad vyváža firma RÚRA.

Ing. František Michalek – nebudú obce postupovať spoločne?

Starosta – každá obec samostatne dvoma spôsobmi. Obec zašle ponúkové listy, zriadi komisiu a urobi všetko sama, alebo osloviť oprávnenú dodávateľskú firmu na výberové konanie.

Návrh uznesenia:

OcZ berie na vedomie vypoveď zmluvy o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom.

Poveruje starostu obce zabezpečiť realizáciu výberového konania na predmet obstarávania:

Poskytnutie služieb v oblasti nakladania s odpadmi v spolupráci s okolitými obcami a prostredníctvom extreného dodávateľa.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 3

Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka

Obec predložila 26.2.2016 dve žiadosti o finančné prostriedky z programu rozvoja vidieka.

Išlo o žiadosť na výstavbu multifunkčného ihriska a žiadosť na rekonštrukciu materskej školy. Obidve žiadosti boli vrátené späť.

V súčasnej dobe vyšla výzva na predkládanie žiadosti do 30.11.2017. Je potrebné zaslať doklady podľa požiadaviek s novým aktuálnym dátumom.

Teraz sa posudzuje žiadosť, ktorú sme zaslali na výstavbu cesty okolo kostola, cintorína, ihriska a obecného kompostoviska.

Návrh uznesenia:

OcZ súhlasí s predložením žiadostí z programu rozvoja vidieka

Výstavba multifunkčného ihriska a Rekonštrukcia MŠ Nemcovce.

Všetci prítomní poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 4

Príprava stretnutia obecnej samosprávy so seniormi

Každoročne organizujeme stretnutie so seniormi v mesiaci október. Tento rok navrhol starosta termín 26.11.2017 s venovaním pre dôchodcov poukážku v hodnote 10,- Eur v novo otvorenej prevádzke predajne potravín COOP Jednota.

Návrh uznesenia:

OcZ schvaľuje zorganizovať stretnutie so seniormi. Termín 26.11.2017. Poukážka pre dôchodcov v hodnote 10,- €.

Všetci prítomní poslanci za prijaté uznesenie.

K bodu 5

Rôzne - voľby do orgánov VÚC - informácia

Starosta informoval poslancov, že v našej obci sa volieb do samosprávneho kraja zúčastnilo 128 voličov z celkového počtu 381, čo predstavuje 33%.

Na predsedu prešovského samosprávneho kraja v našej obci získal 59 hlasov Milan Majerský, PaedDr., PhD a 36 hlasov Peter Chudík, MUDr.

Návrh uznesenia:

OcZ berie na vedomie informáciu o voľbách do prešovského samosprávneho kraja.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

Na záver starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva.

Overovatelia : Ing. František Michalek

Ján Dzurja

V Nemcovciach, dňa 05. 11. 2017

Zapísala: Emília Poláková



Ing. Jozef Pavuk
starosta obce